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1. Preslikava 7: R?*?> — IR>*? je podana s predpisom
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T(X)_[lo]X+X[1O]. / K=1lqp

(a) Pokazi, da je t linearna preslikava.
(b) Dolo¢i njeno matriko v bazi {E; 1, E;2, E»q, E»,) prostora R?*2,
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5. (a) Ali je mnozica {p(x) =ax +b:a+ 0,a,b € R} vektorski podprostor v ?

vektorskem prostoru polinomov R;[x]? ©is;, ¢ é;‘g(;

(b) Ali je mnoZica {p(x): p(1) = 0} vektorski podprostor v vektorskem pro- p{ m_ﬂ[omV.
storu polinomov R,[x]? /0@ /7

(c) Ali je mnoZica {p(x): p(0) = 1} vektorski podprostor v vektorskem pro-
storu polinomov R, [x]?

(d) AlijemnoZica {p(x):p”(3) = 0 } vektorski podprostor v vektorskem pro-
storu polinomov R3[x]?
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7. (Prostor polinomov) Naj bo R[x] mnoZica vseh polinomov z realnimi koefici-
enti v spremenljivki x. (R[x] torej vsebuje polinome vseh stopenj!) Preveri, da
Je [R{[x] Vektorskl prostor za oblcaJm operacul seStevanja polinomov in mno-

W={peRlx]:p() =p(-1) =0}

Koliko je dim R[x] in koliko dim W?
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3. V R? so dani vektorjia =1, 1,0]T, b
kava 7 : R® — RR%, za katero velja

t(a)=a,t(b) =

=[1,0,1]Tinc=

[0,1, I]T ter linearna presli-

a+btert(c)=a+c.

a) Pokazi, da je {a, b, c} baza prostora R3.

(
(b) Zapisi matriko preslikave t v bazi B :={a, b, c}.

)
)

(c) Zapisi matriko preslikave t v standardni bazi S
)

(d) Kam preslika 7 vektor [1,1,1]72
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